

山东

环保合格企业吵得居民难眠

枣庄市中区环保部门称若有问题会责令整改

本报记者 崔维成

读者报料

枣庄市市中区齐村镇柏山村一家纺织企业经常24小时开工,机器声吵得附近村民睡不着觉,而这家企业还通过了环保部门的验收。村民虽向环保部门多次举报,但问题仍没有得到解决。

记者调查:

24日上午,记者来到枣庄市市中区齐村镇柏山村,居民们所说的纺织企业就是上海耀高进出口有限公司枣庄分公司。离该公司100多米远,记者就听见了“轰轰”的机器声。该公司在村子西侧,与村民的房子只隔着一条5米宽的马路。
“这家公司经常一天24小时工作,噪音特别大。白天听上去声音还小一点,到了晚上显得声音特别大。好多次我都被吵得睡不着觉。”

一位村民告诉记者。

“这家企业是2010年成立的,主要是做纺织工作,厂址就设在我们村。”柏山村村民老李告诉记者,这家纺织公司有时白天工作,有时是24小时工作。“他们公司机器工作的噪声太大了,村民也向环保局举报过,希望能够管一管。”

枣庄市市中区环保局信访科一位工作人员称,今年8月份,他们曾接到村民举报,反映上海耀高进出口有限公司枣庄分公司存在噪音污染。之后枣庄市、市中

区、齐村镇三级环保部门的工作人员一起赶到了现场,发现该公司当时未经过环保部门验收,就对该公司下发了《环境污染限期整改通知书》。

“后来这家公司通过了环保局下属的监测站验收,但具体验收时间需要问监测站的工作人员。”市中区环保局信访科的这位工作人员表示,如果村民再次反映该公司存在噪音污染问题,执法人员将到现场进行检查,发现问题会责令公司进行整改。



不管翻白眼黑眼 对学生眼好就行

24日A07版《护眼保健操被指“翻白眼”》评论
@滕小凯windfall:效果长期才能看出来吧!

读者王伟:眼保健操固然好,但是休息更重要。没有规律的休息,再好的医术都是白搭。

读者汪克杰:眼保健操到底有没有用,它的基本科学原理在哪里,希望相关部门能够讲明白。

读者付黎明:不管是翻白眼还是翻黑眼,只要对学生的眼睛有益,就是好操。

不孝咋当父母官

24日A09版《孝道纳入考核 不孝者禁提拔》评论

读者陶玉山:这个规定不能让人觉得有走过场作秀的嫌疑。且不说孝道与否则难以评定,就是有标准要求,调查了解起来,能否公正还是个未知数。

@will-妖言惑众:难道也给孝定个标准?那种孝有意思吗?

@ALICE放羊的梦想家:虽然孝无法量化,但百善孝为先,孝道本来就是做人的最基本准则,不孝者怎为父母官。

@MuMa加州旅馆:严重同意!对父母都不孝,何况对别人?

本报记者 张泰来 整理

拉煤大货车清晨扎进民房

房屋墙壁被撞倒塌,幸无人员伤亡

本报记者 潘旭业

读者报料

24日清晨,在青岛开发区龙泉王家社区东侧路口,一辆载满煤炭的大货车撞上了路边民房,车头钻到了屋里。

藉。所幸事发时,被撞的这间屋没有人居住,没有造成人员伤亡。

“天刚蒙蒙亮的时候,我和老伴在屋里睡觉,突然听到轰隆一声,接着屋里全是尘土。”57岁的王左好是被撞房屋的户主,他告诉记者,货车撞上墙时,他第一反应以为是地震了,拉起老伴就往屋外跑。回头一看,才发现有辆大货车冲进了房子里。“幸好我们当时在西屋睡觉,与被撞的东屋还有一墙之隔。”

记者采访了解到,大货车是专门给附近窑厂送煤的。“我经常开车从社区里的小路走,很熟悉路,这次主要是躲避一辆从东往西开的面包车。”货车驾驶员说,他拉着煤从北向南行驶到这个路口,“当时天还没亮,突然看到东面冲出来一辆面包车,速度很快,我刹车已经



大货车车头扎进了民房,墙被撞倒,屋内一片狼藉。

本报记者 潘旭业 摄

来不及了,就猛打方向,一下子冲进了路边居民家中。”

交警部门勘察完现场后,

调来了清障车将肇事大货车和面包车拖走。目前,交警部门正对事故原因做进一步调查。

记者调查:

24日上午,记者在事发现场看到,一辆满载煤炭的大货车冲过绿化带,车头冲进了龙泉王家社区一户居民家中。货车车头已经变形,挡风玻璃破碎。被撞的房屋临街一侧墙壁已经倒塌,屋子里的桌子、床、橱柜全被砸坏了,很多成箱的酒也都粉碎,流了一地。屋里还有大量的砖头和杂物,一片狼

前列腺炎真的有救了!

文博士提醒患者:乱用抗生素,你就无药可救了!



韩国药学博士:文博士
在韩国被誉为“韩国之父”

前列腺炎部位特殊,给治疗设置了难以突破的障碍。打针、输液、吃药、激光、理疗、微创、导流、灌药等,十八般武艺用尽,也无法把有效药物送到患病部位。
韩国专利技术解决了这一难题。韩国药学博士“文博士”研发的【前列腺】自导不足2毫米;长度6.9厘米的微创挂药条,尿道直接给药,直达前列腺病变部位,十分钟活化药液,渗透于尿道黏膜,前列腺包膜,全天不间断,消炎、排脓,真正做到“药到病除”一次治愈再犯后患!一般前列腺炎7天痊愈;淋菌性尿道炎(支原体、衣原体感染)16天痊愈;重症前列腺炎患者30天内保证痊愈!郑重承诺:来者不取分文(药保完好所有物料)济南总销售:大明国际大药店省内货到付款 详询:0631-86400119或400-666-6691

810纳米激光一次性根除静脉曲张

省城首家推行国际“当日”激光微创技术
山东手足外科医院是省卫生厅直属省新农会定点三甲专科医院,山东省静脉曲张激光治疗术权威医院,引进美国810纳米激光技术和韩国多普勒

治疗当日,对传统手术及其它治疗效果不佳或复发的也能一次治愈,尤其由静脉曲张引发的静脉曲张、血栓、曲张、治疗后迅速痊愈。网址:www.shousu120.com电话:0631-87114120地址:济南市经十路齐鲁儿童医院西300米

专治哮喘 气管炎

济南军都医院联合北京、上海生物材料临床研究中心及有关专家共同

探索与研究,已成功应用于自体干细胞介入再生疗法,治疗气管炎、哮喘、肺气肿等呼吸通道疾病,无须住院,一次治疗,终身受益。治疗费优惠90%,专家预约热线:0631-69906120 网址:www.adxl20.com

肿瘤治疗重大突破

肿瘤的手术、化疗痛苦大,易转移复发,济南军都医院联合中西区肿瘤、美国洛杉矶肿瘤大、首创全球抗癌的“生物活化技术”,将抗癌药的新药药材与骨髓、白花蛇、北半蒺等进行生物活化

萃取,联合用药,直接杀灭原发灶及血液淋巴液中残存的肿瘤细胞,大量分泌抗体因子,且不伤害人体正常免疫细胞,其疗效是传统药效的几百倍,临床经过一万三千例验证,特别对于肿瘤的疼痛、食欲差、乏力、发热等见效快,两个疗程瘤体开始缩小,治疗炎症肿瘤、淋巴瘤、其疗效震惊医学界,突破了手术化疗副作用大易复发的难题,开创了全新的抗癌新,患者预约电话0631-6990612

医药信息

一次性治疗 风湿、类风湿、强直性脊柱炎

齐鲁中医药研究——泉城医院风湿科、保健、教学、科研于一体的综合性医院,该院风湿科中心会聚临床风湿病专家,采用获中华风湿病学会认证的“微创介入消痰液”为治疗技术龙头,以现代生物治疗和传统中医相结合的治疗方法,形成了“微创、经济、简单、效优、持久”的技术特色,开创了现代风湿病治疗的新时代。
“微创介入消痰液”通过向关节腔内介入的大分子活性药物,利用其对病变组织特殊的亲和力,均匀分布在病变组织的表面,直达炎症滑膜的核心部位,对之起到直接的溶解破坏作用,迅速缓解关节的肿胀、疼痛,阻断炎症滑膜对关节组织的破坏,使病变关节得到修复,防止关节畸形及致残。以介入的方式代替手术的治疗

治近视 进入“全飞秒”时代

山东滨州护康眼科医院率先引进全球独一无二的全飞秒激光手术,是目前国内唯一拥有上海、杭州等几家医院开展了全飞秒手术。护康眼科医院引进先进技术,并

求医问药

订版电话:0531-85196055